

A20 Globális társadalmi megegyezés a gyermekjogi képviselő területén

Dinamikus platform létrehozása a nemzetközi gyermekvédelmi együttműködésért

2018. március 23. Kína, Peking

2018. március 18-án a Pekingi Gyermekjogsegély és Kutatóközpont (Beijing Children's Legal Aid and Research Center) és az Alibaba Csoport megnyitotta az A20 Social Leadership Summit on Child Advocacy gyermekjogi csúcstalálkozót Pekingben. A csúcstalálkozót a China NGO Network for International Exchanges és a China Soong Ching Ling Science and the Culture Exchange Center for Youth People szervezetek támogatták. 20 ázsiai, afrikai és európai ország gyermekgondozással és gyermekvédelemmel foglalkozó civil szervezetének képviselője vett részt a rendezvényen és osztotta meg egymással a gyermekjogi képviselővel kapcsolatos tapasztalatait, az előttük álló kihívásokat és a jövővel kapcsolatos elképzeléseit.

Ezúton szeretnénk bejelenteni, hogy a következő témákban jutottunk megegyezésre:

1. A gyermekgondozás és a gyermekvédelem a világközösség elsődleges ügye kell, hogy legyen. A mai társadalom kihívásokkal néz szembe. A gyermekek ezeknek a kihívásoknak nemcsak a közvetlen áldozatai, hanem azok jövőbeni leküzdésére szolgáló reményt és az alapot jelentenek. Ezért mi abban hiszünk, hogy az ENSZ Gyermekjogi Egyezményének érvényesüléséhez és a társadalom kihívásainak megválaszolásához a nemzetközi közösségnek még nagyobb hangsúlyt kell fektetnie a gyermekek gondoskodására és védelmére.

2. A civil szervezeteknek aktívabb szerepet kell vállalniuk a gyermekek gondoskodását és védelmét érintő képviselő területén. A közelmúlt gyors társadalmi fejlődésével és az azzal megjelent kihívásokkal a civil társadalomnak a nemzetközi gyermekjogi képviselő érdekében tett kezdeményezései háttérbe szorultak, különösen a fejlődő országokban, ahol a civil szervezetek a szabályozásból, támogatásból és szaktudásból eredő korlátokkal, valamint a tudatosság hiányával küzdenek. Ezért annak érdekében, hogy minden ország fenntartható fejlődéséhez alapot teremtsünk, úgy véljük, hogy a világközösségnek több figyelmet és támogatást kell nyújtania azoknak a gyermekgondozással és gyermekvédelemmel foglalkozó helyi civil szervezeteknek, amelyek a saját kultúrájuk képviselői és folyamatosan gondoskodnak a helyi gyermekekről, különösen a fejlődő országokban.

3. A civil szervezetek és a magánszektor közötti együttműködés erősítésének kiemelt helyen kell szerepelnie a gyermekgondozás és a gyermekvédelem területén. Ma a vállalkozások egyre fontosabb szerepet játszanak a gyermekek túlélésében és fejlődésében. Mi azt valljuk, hogy az internet korában különösen fontos a technológiai vállalatok erőforrásainak teljes mértékű kihasználása a gyermekgondozás és a gyermekvédelem területén. Még szorosabb együttműködésre számítunk a civil társadalom és a magánszektor között a képességeiknek szabad teret engedve, a gyermekek jóllétének nagyobb mértékű támogatása érdekében.

4. Egy dinamikus nemzetközi platformot kell létrehozni a gyermekvédelemnek. Mi úgy véljük, hogy a gyermekgondozás és gyermekvédelem területén nem kielégítő a nemzetközi és regionális kommunikáció és együttműködés szintje, valamint, hogy a fejlődő országokban egyes kultúrákat,

sajátos kihívásokat és tapasztalatokat gyakran figyelmen kívül hagynak. A csúcstalálkozó egy történelmi pillanat a nemzetközi gyermekgondozás és gyermekvédelem elősegítésére, legfőképpen a fejlődő országokban. Megragadjuk ezt a lehetőséget az információk és erőforrások cseréjére, a tapasztalataink megosztására, valamint kérdések és aggályok megvitatására. Együtt fogunk dolgozni a gyermekvédelem dinamikus nemzetközi platformjának építésén, megteremtve az alapot egy békés és barátságos kultúrának, és az emberiség közös jövőjének.